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ПАМЯТКА

для учащихся ОБРАЗОВАТЕЛЬНых учреждений при нахождении на территории железнодорожного транспорта
	Учащиеся ОБРАЗОВАТЕльных учреждений 
    Помните, что  железнодорожный транспорт    является     зоной   повышенной    опасности. Поэтому, во избежание  несчастных случаев при    пользовании   услугами  железнодорожного   транспорта  будьте  внимательны    и    осторожны,  строго  соблюдайте  меры безопас-ности  при нахождении на ж.д. путязх и  выполняйте существующие   на   транспорте   правила. Переходите   пути  только   в  установленных   местах,  не  переходите   пути  перед   близко   идущим  локомотивом,  поездом.  

   ПОМНИТЕ! 

  Поезд   сразу  остановить  нельзя. 

Для  перехода через пути пользуйтесь  только  переходными  мостами, пешеходными  настилами,  переездами.  Прежде   чем   перейти   пути, убедитесь, что   они  свободны. Обращайте  внимание  на указатели, прислушивайтесь   к    подаваемым  сигналам.  

  При следовании поездом в школу и из школы  домой СОБЛЮДАЙТЕ   ПРАВИЛА ПРОЕЗДА:   не  садитесь  и   не  сходите   на   ходу поезда, входите  в  вагон  и  выходите  из  вагона  при  полной остановке  поезда и только с той стороны, где имеется посадочная платформа. Выходя на междупутье, Вы рискуете попасть     под проходящий поезд или оказаться среди двух встречных
	
	поездов, что смертельно опасно для человека.
 ЗАПРЕЩАЕТСЯ :  проезд   на крышах,   подножках,  переходных площадках  и   в  тамбурах   вагонов, а   также  самовольный   проезд   в грузовых   поездах, залезание на вагоны, опоры высоковольтной линии электропередач и устройства электроснабжения и приближение к ним.   

     ПОМНИТЕ !   Напряжение   в контактной   сети  - 27000 вольт,  а в линиях электропередач, находящихся  в полосе отвода железной дороги, – 6000 – 10000 вольт, что смертельно опасно для человека.
При проезде  на крышах  вагонов Вы

будете   поражены   током  высокого  напряжения.  
  В случае обнаружения  на земле оборванного провода,  свисающего с опоры высоковольтной линии электропередач, запрещается  подходить к нему в радиусе ближе 8 метров для исключения попадания под  шаговое напряжение и тем более касаться его. 
   Нельзя играть и ходить вблизи железнодорожного полотна, на путях и ж.д. мостах, подлазить под вагоны.   Не  подвергайте  свою   жизнь  опасности. Оберегайте себя и других от несчастных случаев на железнодорожном транспорте.

Берегите свою жизнь и жизнь своих товарищей!
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