Творческая встреча с В. Исайчевым

8 октября в актовом зале Хреновского лесного колледжа им. Г. Ф. Морозова состоялась очередная встреча  с поэтом В. Исайчевым. Встречу открыла и представила поэта  заместитель директора по ВР Круподерова Т. Г..  Куницына Т. и В. Исайчев (внук поэта) исполнили  песню «Моя Россия».
Владимир Исайчев рассказал о своей малой родине. Он родился в 1942 г. в деревне Сартково Богородского района Нижегородской области.
Поэт поведал ребятам о трудностях своего военного детства.
Владимир Николаевич с трепетом вспоминает о природе родного края и своих земляках. По словам писателя, много времени он уделяет вопросам восстановления села, экологическим проблемам. Это отражается как в творческой деятельности, так и в профессиональной. Под аплодисменты зрителей прозвучало стихотворение «Забытый колодец», а затем показан фильм под названием «Здесь моя душа…» о возрождении в родном селе целебного источника. К слову сказать,  В. Исайчев является создателем Всероссийского общественного движения «Возвращение к истокам»,  и это стало делом всей его жизни.По инициативе поэта его малая родина стала площадкой для ежегодного Международного фестиваля фольклорного искусства «Хрустальный ключ». Впервые он прошел в 2004 году. За годы деятельности фестиваля на его сцене выступали Н. Бабкина, Пелагея, И. Лученок, Л. Небаба и многие другие артисты.
Также В. Исайчев рассказал о «Полете через легенду»  уникальном перелете через аномальную зону озера Байкал воздушного шара «Святая Русь». Этот, поистине героический поступок, В. Исайчев со своими сподвижниками совершил с целью привлечь внимание к существующим на сегодняшний день экологическим проблемам озера.
На встрече прозвучали лирические стихи поэта в авторском исполнении и в исполнении студентов колледжа. В. Н. Исайчев спел «Acappеlla» свою любимую песню «Саратовские соловьи», 
В завершении директор колледжа А. М. Матвеев поблагодарил гостя за встречу и подарил ему цветы и картину слободского художника А. Богданова.
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