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	ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ 

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ 

«ХРЕНОВСКОЙ ЛЕСНОЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ Г.Ф. МОРОЗОВА»




ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

О региональном конкурсе  профессионального мастерства 

 веб -сайтов - landing page
Уважаемые коллеги!

Информируем  Вас о том, что в соответствии с планом мероприятий Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области на 2021 - 2022 учебный год 22 декабря года на базе государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Воронежской области «Хреновской лесной колледж имени Г.Ф. Морозова» состоится 

Региональный конкурс  профессионального мастерства 
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К участию в Конференции приглашаются обучающиеся и преподаватели средних профессиональных образовательных учреждений.

 Форма участия –заочная. 

Заявки принимаются до21 декабря 2021 года.

Цель конкурса состоит в поддержке и развитии  творчества учащихся в области веб -технологий; выявление лучших творческих коллективов и творчески одарённых студентов – обучающихся в средне -профессиональных образовательных учреждениях; развитии исследовательской и творческой деятельности студентов в области информационных технологий;  развитие IT -компетенций учащихся, связанных с современными веб -технологиями;  повышении IT -квалификации учащихся и преподавателей – расширении  IT -кругозора в области сайтостроения; формировании устойчивого интереса к ориентации и выбору будущих профессий.
По итогам проведения участники конференции получают сертификат участника конференции. Лучшие работы будут отмечены дипломами I, II, III степени.

Положение о конференции  прилагается к письму.

